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1年
生
（
20
17
～
20
19
年
度
）
の
学
修
時
間
（
一
週
間
あ
た
り
）

[問
6A
]授
業
や
実
験
に
出
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

1年
生

7
5

2
17

23
54

80
85

27
3

20
18

1年
生

9
9

7
24

17
57

69
66

25
8

20
19

1年
生

8
4

12
9

19
51

56
10
4

26
3

[問
6B
]授
業
時
間
外
に
、
授
業
課
題
や
準
備
学
習
、
復
習
を
す
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

1年
生

36
70

69
69

16
7

1
4

27
2

20
18

1年
生

36
77

80
33

19
3

5
4

25
7

20
19

1年
生

15
71

81
58

23
8

2
7

26
5

7 9 8

5

9

4

2

7

12

17

24

9

23

17

19

54

57

51

80

69

56

85

66

10
4
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1年
生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
].全
然
な
い

[2
].１
時
間
未
満

[3
].1
～

2時
間

[4
].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2

0時
間
以
上
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1年
生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
].全
然
な
い

[2
].１
時
間
未
満

[3
].1
～

2時
間

[4
].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2

0時
間
以
上

[問
６

B]
の
結
果
の
よ
う
に
、
予
習
復
習
時
間
が
「
全
然
な
い
」
と
回
答
す
る
学
生
が
、
年
々
減
っ
て
い
る
様
子
で
あ
る
。
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[問
6C
]授
業
時
間
外
に
、
授
業
に
関
連
し
な
い
勉
強
を
す
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

1年
生

11
6

65
49

28
10

2
0

1
27
1

20
18

1年
生

11
2

75
26

25
6

5
1

6
25
6

20
19

1年
生

89
68

51
34

7
2

0
11

26
2

[問
6D
]オ
フ
ィ
ス
ア
ワ
ー
な
ど
、
授
業
時
間
外
に
教
員
と
面
談
す
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

1年
生

22
1

25
18

4
2

1
0

0
27
1

20
18

1年
生

20
1

40
11

2
0

2
0

2
25
8

20
19

1年
生

21
7

35
10

3
0

0
0

2
26
7

11
6

11
2

89

65

75

68

49

26

51

28

25

34

10

6 7
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5 2
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0
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].全
然
な
い
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未
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間

[4
].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2

0時
間
以
上
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1年
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2017 2018 2019

[1
].全
然
な
い

[2
].１
時
間
未
満

[3
].1
～

2時
間

[4
].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2

0時
間
以
上
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上
級
生
（
20
17
～
20
19
年
度
）
の
学
修
時
間
（
一
週
間
あ
た
り
）

[問
6A
]授
業
や
実
験
に
出
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

上
級
生

17
11

35
74

87
11
8

10
1

10
1

54
4

20
18

上
級
生

9
9

7
24

17
57

69
66

25
8

20
19

上
級
生

19
20

46
81

82
18
2

13
7

98
66
5

[問
6B
]授
業
時
間
外
に
、
授
業
課
題
や
準
備
学
習
、
復
習
を
す
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

上
級
生

10
2

16
3

14
9

70
31

13
3

10
54
1

20
18

上
級
生

36
77

80
33

19
3

5
4

25
7

20
19

上
級
生

85
18
9

20
2

11
6

52
10

6
2

66
2

17 9 19

11

9

20

35 7 46

74

24

81

87

17

82

11
8

57

18
2

10
1

69

13
7

10
1

66

98

0%
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%
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%
40

%
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%
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%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
].全
然
な
い

[2
].１
時
間
未
満

[3
].1
～

2時
間

[4
].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2

0時
間
以
上

10
2

36 85

16
3

77

18
9

14
9

80

20
2

70

33

11
6

31 19

52

13 3

103 5

610 4 2
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上
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上
級
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2017 2018 2019

[1
].全
然
な
い

[2
].１
時
間
未
満

[3
].1
～

2時
間

[4
].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2

0時
間
以
上

[問
６

B]
の
結
果
の
よ
う
に
、
予
習
復
習
時
間
が
「
全
然
な
い
」
と
回
答
す
る
学
生
が
、
年
々
減
っ
て
い
る
様
子
で
あ
る
。
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[問
6C
]授
業
時
間
外
に
、
授
業
に
関
連
し
な
い
勉
強
を
す
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

上
級
生

20
5

14
8

86
44

25
14

5
14

54
1

20
18

上
級
生

11
2

75
26

25
6

5
1

6
25
6

20
19

上
級
生

21
6

19
7

13
8

60
28

7
4

14
66
4

[問
6D
]オ
フ
ィ
ス
ア
ワ
ー
な
ど
、
授
業
時
間
外
に
教
員
と
面
談
す
る
（
一
週
間
あ
た
り
）

年
度

学
年

[1
].
全
然
な
い

[2
].
１
時
間
未
満

[3
].
1～
2時
間

[4
].
3～
5時
間

[5
].
6～
10
時
間

[6
].
11
～
15
時
間

[7
].
16
～
20
時
間

[8
].
20
時
間
以
上

回
答
者
数

20
17

上
級
生

35
4

12
5

36
12

5
5

0
4

54
1

20
18

上
級
生

20
1

40
11

2
0

2
0

2
25
8

20
19

上
級
生

45
5

14
4

40
14

5
1

1
2

66
2

20
5

11
2

21
6

14
8

75

19
7

86

26

13
8

44
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[1
].全
然
な
い
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].１
時
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未
満
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～

2時
間

[4
].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2
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間
以
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4
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然
な
い
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時
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未
満

[3
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間
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].3
～

5時
間

[5
].6
～

10
時
間

[6
].1

1～
15
時
間

[7
].1

6～
20
時
間

[8
].2

0時
間
以
上
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1年
生
（
20
17
～
20
19
年
度
）
の
学
修
実
態

[問
4A
]実
験
、
実
習
、
フ
ィ
ー
ル
ド
ワ
ー
ク
な
ど
を
実
施
し
、
学
生
が
体
験
的
に
学
ぶ

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

15
97

10
9

53
27
4

20
18

1年
生

36
64

11
2

49
26
1

20
19

1年
生

24
80

13
1

32
26
7

[問
4B
]仕
事
に
役
立
つ
知
識
や
ス
キ
ル
を
学
ぶ

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

3
41

15
0

80
27
4

20
18

1年
生

10
40

12
9

82
26
1

20
19

1年
生

5
40

13
8

81
26
4

15

36

24

97

64

80

10
9

11
2 13

1

53 49

32
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1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

3 10 5

41

40
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0
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2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

「
[問

4H
]学
生
が
自
分
の
考

え
や
研
究
を
発
表
す

る
」
、
「

[問
4I
]授
業
中
に

学
生
同
士
が
議
論
を
す

る
」
な
ど
に
お
い
て
、
そ

の
機
会
が
年
々
増
え
て
い

る
様
子
で
あ
る
。
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[問
4C
]授
業
内
容
と
社
会
や
日
常
生
活
の
か
か
わ
り
に
つ
い
て
、
教
員
が
説
明
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

14
90

13
9

29
27
2

20
18

1年
生

18
83

12
5

34
26
0

20
19

1年
生

13
85

12
3

42
26
3

[問
4D
]授
業
の
一
環
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

15
8

78
30

8
27
4

20
18

1年
生

10
6

90
52

12
26
0

20
19

1年
生

15
1

82
26

6
26
5
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90 83
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9
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5
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3
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42
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た
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っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

15
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30
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6
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た
く
な
か
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た
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ま
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な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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[問
4E
]学
生
自
身
が
文
献
や
資
料
を
調
べ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

54
11
6

83
19

27
2

20
18

1年
生

60
10
7

74
17

25
8

20
19

1年
生

65
11
0

76
11

26
2

[問
4F
]定
期
的
に
小
テ
ス
ト
や
レ
ポ
ー
ト
が
課
さ
れ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

4
28

13
1

11
2

27
5

20
18

1年
生

2
20

12
6

11
2

26
0

20
19

1年
生

3
18

12
8

11
6

26
5

54

60 65

11
6 10

7 11
0

83 74

76

19 17 11
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1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

4 2 3

28

20 18

13
1

12
6

12
8

11
2

11
2

11
6

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

1年
生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

13



[問
4G
]教
員
が
提
出
物
に
添
削
や
コ
メ
ン
ト
を
つ
け
て
返
却
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

52
11
3

91
19

27
5

20
18

1年
生

31
74

11
2

42
25
9

20
19

1年
生

63
10
0

82
20

26
5

[問
4H
]学
生
が
自
分
の
考
え
や
研
究
を
発
表
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

67
12
4

70
13

27
4

20
18

1年
生

61
10
4

82
13

26
0

20
19

1年
生

60
89

94
23

26
6

52

31

63

11
3

74

10
0

91

11
2

82

19

42

20
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10

%
20

%
30
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40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

1年
生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

67 61 60

12
4

10
4

89

70

82

94

13 13

23

0%
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20

%
30
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40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90
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10

0%

1年
生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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[問
4I
]授
業
中
に
学
生
同
士
が
議
論
を
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

78
99

79
19

27
5

20
18

1年
生

50
84

99
26

25
9

20
19

1年
生

46
75

10
8

37
26
6

[問
4J
]授
業
で
検
討
す
る
テ
ー
マ
を
学
生
が
設
定
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

15
2

89
25

9
27
5

20
18

1年
生

13
1

84
33

11
25
9

20
19

1年
生

12
9

92
37

8
26
6

78

50 46

99

84

75

79

99

10
8

19

26

37
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生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

15
2

13
1

12
9

89

84 92

25

33 37

9 11 8
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70
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1年
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1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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[問
4K
]授
業
の
進
め
方
に
学
生
の
意
見
が
取
り
入
れ
ら
れ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

10
1

10
5

59
10

27
5

20
18

1年
生

63
10
5

76
15

25
9

20
19

1年
生

62
11
0

78
12

26
2

[問
4L
]取
り
た
い
授
業
を
履
修
登
録
で
き
な
か
っ
た

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

18
9

47
29

8
27
3

20
18

1年
生

17
1

46
35

6
25
8

20
19

1年
生

18
2

54
22

8
26
6

10
1

63 62

10
5

10
5

11
0

59

76 78
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]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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9

17
1 18
2
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0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

1年
生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
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た
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か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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[問
4M
]出
席
す
る
こ
と
が
重
視
さ
れ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

8
39

13
1

96
27
4

20
18

1年
生

14
47

98
10
0

25
9

20
19

1年
生

13
47

10
6

99
26
5

[問
4N
]T
A
や
S
A
な
ど
の
授
業
補
助
者
か
ら
補
助
を
受
け
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

1年
生

96
94

64
20

27
4

20
18

1年
生

66
80

82
32

26
0

20
19

1年
生

67
71

93
33

26
4

8 14 13

39

47 47

13
1 98 10
6

96

10
0 99

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

1年
生

1年
生

1年
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た
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[3
]と
き
ど
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あ
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[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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た
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[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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上
級
生
（
20
17
～
20
19
年
度
）
の
学
修
実
態

[問
4A
]実
験
、
実
習
、
フ
ィ
ー
ル
ド
ワ
ー
ク
な
ど
を
実
施
し
、
学
生
が
体
験
的
に
学
ぶ

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

25
12
1

27
2

12
8

54
6

20
18

上
級
生

27
14
5

36
6

15
1

68
9

20
19

上
級
生

32
14
8

35
0

13
4

66
4

[問
4B
]仕
事
に
役
立
つ
知
識
や
ス
キ
ル
を
学
ぶ

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

12
91

32
0

12
2

54
5

20
18

上
級
生

8
10
9

37
0

20
1

68
8

20
19

上
級
生

13
10
9

37
5

16
6

66
3

25 27 32

12
1

14
5 14
8

27
2

36
6 35
0

12
8

15
1 13
4
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上
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生
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[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

12 8 13
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9 10
9
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0

37
0 37

5

12
2

20
1 16

6

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
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]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

「
[問

4H
]学
生
が
自
分
の
考

え
や
研
究
を
発
表
す

る
」
、
「

[問
4I
]授
業
中
に

学
生
同
士
が
議
論
を
す

る
」
、
「

[問
4J

]授
業
で
検

討
す
る
テ
ー
マ
を
学
生
が

設
定
す
る
」
な
ど
に
お
い

て
、
そ
の
機
会
が
年
々
増

え
て
い
る
様
子
で
あ
る
。
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[問
4C
]授
業
内
容
と
社
会
や
日
常
生
活
の
か
か
わ
り
に
つ
い
て
、
教
員
が
説
明
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

18
17
5

28
4

62
53
9

20
18

上
級
生

22
22
6

35
0

87
68
5

20
19

上
級
生

25
19
4

36
2

77
65
8

[問
4D
]授
業
の
一
環
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

27
7

17
0

85
12

54
4

20
18

上
級
生

35
8

21
9

10
1

12
69
0

20
19

上
級
生

30
0

23
6

11
7

11
66
4

18 22 25

17
5

22
6

19
4

28
4

35
0

36
2
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き
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あ
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た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
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っ
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0
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]あ
ま
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な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

19



[問
4E
]学
生
自
身
が
文
献
や
資
料
を
調
べ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

61
20
4

22
9

47
54
1

20
18

上
級
生

45
21
6

32
6

10
2

68
9

20
19

上
級
生

41
19
4

32
2

10
5

66
2

[問
4F
]定
期
的
に
小
テ
ス
ト
や
レ
ポ
ー
ト
が
課
さ
れ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

7
68

31
1

15
6

54
2

20
18

上
級
生

6
69

37
8

23
5

68
8

20
19

上
級
生

6
62

32
3

27
4

66
5

61

45 41

20
4

21
6

19
4

22
9

32
6

32
2

47
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き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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]あ
ま
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な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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[問
4G
]教
員
が
提
出
物
に
添
削
や
コ
メ
ン
ト
を
つ
け
て
返
却
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

11
7

20
6

17
9

43
54
5

20
18

上
級
生

13
3

24
7

23
7

71
68
8

20
19

上
級
生

99
25
9

24
9

53
66
0

[問
4H
]学
生
が
自
分
の
考
え
や
研
究
を
発
表
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

69
21
7

21
7

40
54
3

20
18

上
級
生

65
28
9

28
1

51
68
6

20
19

上
級
生

52
23
2

31
9

61
66
4

11
7

13
3

99

20
6

24
7

25
9

17
9

23
7

24
9
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っ
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[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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[問
4I
]授
業
中
に
学
生
同
士
が
議
論
を
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

70
23
6

20
7

31
54
4

20
18

上
級
生

10
8

29
0

24
5

46
68
9

20
19

上
級
生

64
24
2

30
7

51
66
4

[問
4J
]授
業
で
検
討
す
る
テ
ー
マ
を
学
生
が
設
定
す
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

18
7

24
1

10
3

14
54
5

20
18

上
級
生

22
9

30
8

13
6

13
68
6

20
19

上
級
生

18
4

30
3

15
5

22
66
4

70 10
8

64

23
6 29

0

24
2

20
7

24
5

30
7

31 46 51

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

18
7

22
9

18
4

24
1

30
8

30
3

10
3

13
6

15
5

14 13 22

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

22



[問
4K
]授
業
の
進
め
方
に
学
生
の
意
見
が
取
り
入
れ
ら
れ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

13
4

24
4

15
2

15
54
5

20
18

上
級
生

17
2

31
2

18
4

20
68
8

20
19

上
級
生

12
2

32
1

20
0

21
66
4

[問
4L
]取
り
た
い
授
業
を
履
修
登
録
で
き
な
か
っ
た

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

32
0

13
9

69
16

54
4

20
18

上
級
生

40
7

16
9

91
22

68
9

20
19

上
級
生

40
0

16
1

88
16

66
5

13
4

17
2

12
2

24
4

31
2

32
1

15
2

18
4

20
0

15 20 21

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

32
0

40
7

40
0

13
9

16
9 16
1

69 91 88

16 22 16

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た
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[問
4M
]出
席
す
る
こ
と
が
重
視
さ
れ
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

12
61

24
8

22
5

54
6

20
18

上
級
生

18
11
2

31
3

24
3

68
6

20
19

上
級
生

19
13
8

31
4

19
3

66
4

[問
4N
]T
A
や
S
A
な
ど
の
授
業
補
助
者
か
ら
補
助
を
受
け
る

年
度

学
年

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

回
答
者
数

20
17

上
級
生

14
5

20
5

16
4

31
54
5

20
18

上
級
生

17
7

22
4

24
5

43
68
9

20
19

上
級
生

13
6

21
1

27
3

39
65
9

12 18 19

61

11
2 13

8

24
8

31
3

31
4

22
5 24

3 19
3

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

14
5

17
7

13
6

20
5

22
4

21
1

16
4

24
5

27
3

31 43 39

0%
10

%
20

%
30

%
40

%
50

%
60

%
70

%
80

%
90

%
10

0%

上
級
生

上
級
生

上
級
生

2017 2018 2019

[1
]ま
っ
た
く
な
か
っ
た

[2
]あ
ま
り
な
か
っ
た

[3
]と
き
ど
き
あ
っ
た

[4
]ひ
ん
ぱ
ん
に
あ
っ
た

24



25



26



27



28



29



30



31



32



0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
1.シラバス

2.授業前関心度

3.授業後関心度

4.理解度

5.難易度・スピード6.教材の適切さ

8.演習・ディスカッション

の頻度

9.集中できたか

10.予習・復習

機械システム工学科

2019 機械システム工学科 2018 機械システム工学科 2017 機械システム工学科

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
1.シラバス

2.授業前関心度

3.授業後関心度

4.理解度

5.難易度・スピード6.教材の適切さ

8.演習・ディスカッション

の頻度

9.集中できたか

10.予習・復習

交通機械工学科

2019 交通機械工学科 2018 交通機械工学科 2017 交通機械工学科

学科内の平均値を表している。

全ての設問に対して4点満点に換算している。

学科内の平均値を表している。

全ての設問に対して4点満点に換算している。

機械、交通において「授業に集中していた」との意見が2019年度に増えた。建築においては「授業内容の難

易度」、情報においては「教材の適切さ」がそれぞれ適切だったとの意見が2019年度に増えた。教育において

は、「シラバスに沿っているか」において2018年度と他の年度に変動が見られたが、その他はほぼ例年と同じ

結果であった。
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〔10〕入学した時点と比べて、

あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5
1.シラバス

2.授業前関心度

3.授業後関心度

4.理解度

5.難易度・スピード6.教材の適切さ

8.演習・ディスカッション

の頻度

9.集中できたか

10.予習・復習

建築・設備工学科

2019 建築・設備工学科 2018 建築・設備工学科 2017 建築・設備工学科

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
1.シラバス

2.授業前関心度

3.授業後関心度

4.理解度

5.難易度・スピード6.教材の適切さ

8.演習・ディスカッション

の頻度

9.集中できたか

10.予習・復習

情報ネットワーク工学科

2019 情報ネットワーク工学科 2018 情報ネットワーク工学科 2017 情報ネットワーク工学科

学科内の平均値を表している。

全ての設問に対して4点満点に換算している。

学科内の平均値を表している。

全ての設問に対して4点満点に換算している。
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〔10〕入学した時点と比べて、

あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
1.シラバス

2.授業前関心度

3.授業後関心度

4.理解度

5.難易度・スピード6.教材の適切さ

8.演習・ディスカッション

の頻度

9.集中できたか

10.予習・復習

教育創造工学科

2019 教育創造工学科 2018 教育創造工学科 2017 教育創造工学科

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
1.シラバス

2.授業前関心度

3.授業後関心度

4.理解度

5.難易度・スピード6.教材の適切さ

8.演習・ディスカッション

の頻度

9.集中できたか

10.予習・復習

共通教育科

2019 共通教育科 2018 共通教育科 2017 共通教育科

学科内の平均値を表している。

全ての設問に対して4点満点に換算している。

学科内の平均値を表している。

全ての設問に対して4点満点に換算している。
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レ
ベ
ル
１

レ
ベ
ル
２

レ
ベ
ル
３

レ
ベ
ル
４

(1
)技
術
者
に
求
め
ら
れ
る
幅
広
い
教
養
お
よ
び
工

学
の
基
礎
知
識
を
身
に
つ
け
て
い
る
。

技
術
者
に
求
め
ら
れ
る
幅
広
い
教
養
お
よ
び
工
学

の
基
礎
知
識
は
あ
ま
り
身
に
つ
い
て
い
な
い
。

技
術
者
に
求
め
ら
れ
る
幅
広
い
教
養
お
よ
び
工
学

の
基
礎
知
識
を
多
少
は
身
に
つ
け
て
い
る
。

技
術
者
に
求
め
ら
れ
る
幅
広
い
教
養
お
よ
び
工
学

の
基
礎
知
識
を
一
定
程
度
身
に
つ
け
て
い
る
。

技
術
者
に
求
め
ら
れ
る
幅
広
い
教
養
お
よ
び
工
学

の
基
礎
知
識
を
十
分
に
身
に
つ
け
て
い
る
。

(2
)工
学
の
知
識
・
技
術
を
理
解
し
、
応
用
す
る
こ

と
が
で
き
る
。

工
学
の
知
識
・
技
術
の
理
解
が
不
十
分
で
、
応
用

す
る
こ
と
も
で
き
な
い
。

工
学
の
知
識
・
技
術
に
つ
い
て
理
解
す
る
こ
と
は

で
き
て
い
る
が
、
応
用
す
る
こ
と
は
難
し
い
。

工
学
の
知
識
・
技
術
を
理
解
し
、
あ
る
程
度
応
用

す
る
こ
と
が
で
き
る
。

工
学
の
知
識
・
技
術
を
理
解
し
、
応
用
す
る
こ
と

が
十
分
で
き
て
い
る
。

(3
)修
得
し
た
幅
広
い
教
養
や
工
学
分
野
の
専
門
知

識
を
活
用
し
、
社
会
の
要
求
に
対
応
す
る
た
め
の

自
律
的
、
創
造
的
お
よ
び
汎
用
的
な
思
考
が
で
き

る
。

幅
広
い
教
養
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識
の
修
得
が

不
十
分
で
あ
る
た
め
、
そ
の
活
用
も
難
し
く
、
社

会
の
要
求
に
対
応
す
る
た
め
の
自
律
的
、
創
造
的

お
よ
び
汎
用
的
な
思
考
を
行
う
こ
と
が
で
き
な

い
。

幅
広
い
教
養
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識
の
修
得
は

で
き
て
い
る
が
、
そ
の
活
用
が
難
し
く
、
社
会
の

要
求
に
対
応
す
る
た
め
の
自
律
的
、
創
造
的
お
よ

び
汎
用
的
な
思
考
を
行
う
こ
と
が
で
き
な
い
。

修
得
し
た
幅
広
い
教
養
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識

を
活
用
し
、
社
会
の
要
求
に
対
応
す
る
た
め
の
自

律
的
、
創
造
的
お
よ
び
汎
用
的
な
思
考
が
あ
る
程

度
は
で
き
る
。

修
得
し
た
幅
広
い
教
養
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識

を
活
用
し
、
社
会
の
要
求
に
対
応
す
る
た
め
の
自

律
的
、
創
造
的
お
よ
び
汎
用
的
な
思
考
が
十
分
に

で
き
る
。

(4
)自
然
科
学
の
知
識
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識
を

活
用
し
、
課
題
解
決
の
た
め
の
適
切
な
方
策
を
講

じ
る
こ
と
が
で
き
る
。

自
然
科
学
の
知
識
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識
の
修

得
が
不
十
分
で
あ
る
た
め
、
そ
れ
を
活
用
し
、
課

題
解
決
の
た
め
の
適
切
な
方
策
を
講
じ
る
こ
と
が

で
き
な
い
。

自
然
科
学
の
知
識
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識
は
修

得
で
き
て
い
る
が
、
そ
れ
を
活
用
し
、
課
題
解
決

の
た
め
の
適
切
な
方
策
を
講
じ
る
こ
と
は
難
し

い
。

自
然
科
学
の
知
識
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識
を
活

用
し
、
課
題
解
決
の
た
め
の
適
切
な
方
策
を
講
じ

る
こ
と
が
あ
る
程
度
は
で
き
る
。

自
然
科
学
の
知
識
や
工
学
分
野
の
専
門
知
識
を
活

用
し
、
課
題
解
決
の
た
め
の
適
切
な
方
策
を
講
じ

る
こ
と
が
十
分
に
で
き
る
。

(5
)も
の
づ
く
り
に
関
心
を
持
ち
、
グ
ロ
ー
バ
ル
な

視
点
で
他
者
と
協
働
し
、
社
会
に
貢
献
・
奉
仕
す

る
こ
と
が
で
き
る
。

も
の
づ
く
り
へ
の
関
心
が
あ
ま
り
高
く
な
く
、
グ

ロ
ー
バ
ル
な
視
点
で
他
者
と
協
働
し
、
社
会
に
貢

献
・
奉
仕
す
る
こ
と
が
で
き
な
い
。

も
の
づ
く
り
に
関
心
は
高
い
が
、
グ
ロ
ー
バ
ル
な

視
点
で
他
者
と
協
働
し
、
社
会
に
貢
献
・
奉
仕
し

て
い
く
た
め
に
必
要
な
能
力
や
ス
キ
ル
は
、
ま
だ

十
分
に
身
に
つ
い
て
い
な
い
。

も
の
づ
く
り
に
関
心
を
持
ち
、
グ
ロ
ー
バ
ル
な
視

点
で
他
者
と
協
働
し
、
社
会
に
貢
献
・
奉
仕
す
る

こ
と
が
あ
る
程
度
は
で
き
る
。

も
の
づ
く
り
に
非
常
に
高
い
関
心
を
持
ち
、
積
極

的
に
グ
ロ
ー
バ
ル
な
視
点
で
他
者
と
協
働
し
、
社

会
に
貢
献
・
奉
仕
す
る
こ
と
が
十
分
に
で
き
る
。

(6
)社
会
の
仕
組
み
を
理
解
し
、
社
会
人
と
し
て
の

倫
理
観
に
基
づ
い
て
技
術
者
と
し
て
の
責
任
を
遂

行
す
る
こ
と
が
で
き
る
。

社
会
の
仕
組
み
や
社
会
人
と
し
て
の
倫
理
観
に
つ

い
て
の
理
解
が
不
十
分
で
、
そ
れ
に
基
づ
い
て
技

術
者
と
し
て
の
責
任
を
遂
行
す
る
こ
と
が
で
き
な

い
。

社
会
の
仕
組
み
を
理
解
し
、
社
会
人
と
し
て
の
倫

理
観
に
つ
い
て
も
あ
る
程
度
身
に
つ
い
て
い
る

が
、
そ
れ
に
基
づ
い
て
技
術
者
と
し
て
の
責
任
を

遂
行
す
る
に
は
十
分
で
は
な
い
。

社
会
の
仕
組
み
を
理
解
し
、
社
会
人
と
し
て
の
倫

理
観
に
基
づ
い
て
技
術
者
と
し
て
の
責
任
を
遂
行

す
る
こ
と
が
あ
る
程
度
は
で
き
る
。

社
会
の
仕
組
み
を
理
解
し
、
社
会
人
と
し
て
の
倫

理
観
に
基
づ
い
て
技
術
者
と
し
て
の
責
任
を
遂
行

す
る
こ
と
が
十
分
に
で
き
る
。

(7
)言
語
力
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
力
お
よ
び
プ

レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
力
等
の
技
能
を
身
に
つ
け
、

社
会
の
多
様
な
人
々
と
協
働
す
る
こ
と
が
で
き

る
。

言
語
力
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
力
お
よ
び
プ
レ

ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
力
等
の
技
能
が
十
分
に
身
に
つ

い
て
お
ら
ず
、
社
会
の
多
様
な
人
々
と
協
働
す
る

こ
と
が
で
き
な
い
。

言
語
力
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
力
お
よ
び
プ
レ

ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
力
等
の
技
能
は
あ
る
程
度
身
に

つ
け
る
こ
と
が
で
き
て
い
る
が
、
社
会
の
多
様
な

人
々
と
協
働
す
る
に
は
十
分
で
は
な
い
。

言
語
力
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
力
お
よ
び
プ
レ

ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
力
等
の
技
能
を
身
に
つ
け
、
社

会
の
多
様
な
人
々
と
協
働
す
る
こ
と
が
あ
る
程
度

は
で
き
る
。

言
語
力
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
力
お
よ
び
プ
レ

ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
力
等
の
技
能
を
身
に
つ
け
、
社

会
の
多
様
な
人
々
と
協
働
す
る
こ
と
が
十
分
に
で

き
る
。

(8
)工
学
分
野
の
総
合
的
な
視
点
と
知
識
を
身
に
つ

け
、
多
様
化
す
る
現
代
社
会
の
諸
問
題
や
課
題
を

分
析
す
る
た
め
の
知
識
・
技
能
、
情
報
発
信
力
を

有
し
、
地
域
や
国
際
社
会
の
新
し
い
多
様
な
文
化

や
生
活
の
創
造
、
産
業
の
発
展
に
貢
献
す
る
こ
と

が
で
き
る
。

工
学
分
野
の
総
合
的
な
視
点
と
知
識
や
多
様
化
す

る
現
代
社
会
の
諸
問
題
や
課
題
を
分
析
す
る
た
め

の
知
識
・
技
能
、
情
報
発
信
力
が
十
分
に
身
に
つ

い
て
お
ら
ず
、
地
域
や
国
際
社
会
の
新
し
い
多
様

な
文
化
や
生
活
の
創
造
、
産
業
の
発
展
に
貢
献
す

る
こ
と
が
で
き
な
い
。

工
学
分
野
の
総
合
的
な
視
点
と
知
識
を
身
に
つ

け
、
多
様
化
す
る
現
代
社
会
の
諸
問
題
や
課
題
を

分
析
す
る
た
め
の
知
識
・
技
能
、
情
報
発
信
力
を

あ
る
程
度
有
し
て
い
る
が
、
地
域
や
国
際
社
会
の

新
し
い
多
様
な
文
化
や
生
活
の
創
造
、
産
業
の
発

展
に
貢
献
す
る
に
は
十
分
で
は
な
い
。

工
学
分
野
の
総
合
的
な
視
点
と
知
識
を
身
に
つ

け
、
多
様
化
す
る
現
代
社
会
の
諸
問
題
や
課
題
を

分
析
す
る
た
め
の
知
識
・
技
能
、
情
報
発
信
力
を

有
し
、
地
域
や
国
際
社
会
の
新
し
い
多
様
な
文
化

や
生
活
の
創
造
、
産
業
の
発
展
に
貢
献
す
る
こ
と

が
あ
る
程
度
は
で
き
る
。

工
学
分
野
の
総
合
的
な
視
点
と
知
識
を
身
に
つ

け
、
多
様
化
す
る
現
代
社
会
の
諸
問
題
や
課
題
を

分
析
す
る
た
め
の
知
識
・
技
能
、
情
報
発
信
力
を

有
し
、
地
域
や
国
際
社
会
の
新
し
い
多
様
な
文
化

や
生
活
の
創
造
、
産
業
の
発
展
に
貢
献
す
る
こ
と

が
十
分
に
で
き
る
。

知 識 ・ 理 解 思 考 ・ 判 断 関 心 ・ 意 欲 ・ 態 度 技 能 ・ 表 現卒
業
時
に
お
け
る
学
修
成
果
の
到
達
度
に
つ
い
て
の
自
己
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
学
生
番
号
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 
 
氏
名
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）

 
入
学
か
ら
現
在
ま
で
の
自
分
の
学
修
状
況
を
振
り
返
り
、
次
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
．

質
問
①
:
下
記
の
（
１
）
か
ら
（
８
）
の
各
項
目
に
つ
い
て
，
そ
れ
ぞ
れ
現
在
自
分
が
達
成
で
き
て
い
る
と
思
う
レ
ベ
ル
を
レ
ベ
ル
１
か
ら
レ
ベ
ル
４
よ
り
選
び
，
そ
の
数
字
を
「
①
達
成
で
き
た
レ
ベ
ル
」
の
欄
に
記
入
し
て
く
だ
さ
い
．

質
問
②
:
（
１
）
か
ら
（
８
）
の
各
項
目
の
学
修
に
，
そ
れ
ぞ
れ
最
も
役
立
っ
た
と
思
う
授
業
科
目
の
名
称
を
「
②
最
も
役
立
っ
た
科
目
」
の
欄
に
記
入
し
て
く
だ
さ
い
．

項
目

達
成
水
準

達
成
で
き
た
レ
ベ
ル

（
数
字
を
記
入
）

最
も
役
立
っ
た
科
目

（
科
目
名
を
記
入
）
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